



TEAM BCPS

Raising the bar, Closing gaps,
Preparing for our future

Baltimore County Public Schools

BCPS मा लिडको परीक्षण

हामीले हाम्रा विद्यार्थीहरू र कर्मचारीको स्वास्थ्यलाई अत्यन्तै गम्भीरतापूर्वक लिन्छौं। उक्त कार्य गर्न आवश्यक नहुँदा पनि, BCPS ले 2016 देखि लिडको लागि विद्यालयको खानेपानी फाउन्टेनहरूको जाँच गरेको छ।

राज्य तथा संघीय नियमनहरू

राज्यले विद्यालयहरूमा खानेपानीको लागि लिड परीक्षणको सम्बन्धमा अद्यावधिक गरिएका नियमनहरूको स्थापना गर्‍यो। हाउस बिल 270 लाई मे 4, 2014 मा कानूनी रूपमा हस्ताक्षर गरिएको थियो र COMAR 26.16.07 अप्रिल 9, 2018 मा प्रभावकारी बन्यो। संघीय सुरक्षित खानेपानी ऐनले सार्वजनिक पानीका आपूर्तिहरू प्रयोग गर्ने विद्यालयहरूमा लिडको परीक्षणलाई मात्र नियन्त्रण गर्छ। हाम्रा नौवटा विद्यालयहरूमा कुवा प्रणालीहरू छन् र ती प्रणालीहरूलाई आवश्यकता भए अनुसार लिडको लागि परीक्षण गरिएको छ।

BCPS प्रत्युत्तर

आवश्यकता अनुसार, BCPS ले 2018-2019 विद्यालय वर्षमा सबै विद्यालयहरूका सम्भावित सबै खानेपानीका स्रोतहरूको पानी परीक्षण गर्‍यो; हामी केही विद्यालयहरूको नतिजाको पर्खाइमा छौं। 1990 भन्दा पहिले नै बनाइएका BCPS विद्यालयहरूमा लिडको कारण नभई धमिलो पानीको कारण 2016 देखि खानेपानीको लागि बोतलको पानी प्रयोग गरिन्छ। 1990 मा वा त्यसपछि निर्माण भएका विद्यालयहरूमा 2018-2019 मा बोतलको पानी उपलब्ध गराइयो र परिणामहरूले राज्यको नयाँ पहल स्तर अनुसार परिणामहरूले प्रति बिलियन 20 भाग पूरा नगर्दासम्म बोतलको खानेपानी उपलब्ध गराइनेछ।

पानीको परीक्षण, विश्लेषण र आगामी कदमहरू

नमूनाहरू सङ्कलन गर्नुभन्दा अगाडि, पानीलाई आठ देखि 18 घण्टासम्म पाइपहरूमा राख्नुपर्छ। त्यसकारण, सेप्टेम्बर 22, 2018 बाट सुरु हुने गरी पानीका नमूनाहरूलाई शनिबारको बिहानमा सङ्कलन गरिनेछ। पानीका नमूनाहरूलाई मेरील्यान्ड वातावरण विभाग (Maryland Department of the Environment) द्वारा प्रमाणित स्वतन्त्र प्रयोगशालाद्वारा विश्लेषण गरिन्छ।

कुनै पनि खानेपानी स्रोतसँग राज्यको कार्य स्तर भन्दा माथि लिडका परिणामहरू हुन्छन् भने, सुविधालाई बन्द गरिनेछ र प्रतिस्थापित गरिनेछ। नयाँ सुविधा फलो-अप परीक्षणहरूले परिणामहरूले राज्यको कार्य स्तरलाई पूरा नगर्दासम्म विद्यार्थीहरू वा कर्मचारीको लागि उपलब्ध हुनेछैन। 2018-2019 पछि, विद्यालयहरूमा खानेपानीका स्रोतहरूलाई प्रत्येक तीन वर्षमा जाँच परीक्षण गरिनेछ।

आमाबुवा/अभिभावक र विद्यालयका कर्मचारीलाई सूचित गर्ने

विद्यालयहरूले परिणामहरूलाई परिवार, अभिभावकहरू र कर्मचारीलाई पठाउँदै छन्। यदि आवश्यक भएमा आकस्मिक पहल र आगामी कदमहरू सहित परिणामहरू [BCPS Lead Test Results website](#) र Quick Link जस्ता विद्यालयका वेबसाइटहरूमा पनि उपलब्ध हुन्छन्।

लिड विषाक्तताका साधारण कारणहरू

बाल्टिमोर काउन्टीमा, बालबालिकामा लिड विषाक्तताको एकदमै सामान्य कारण भनेको 1978 भन्दा पहिले नै बनाइएका घरहरूमा फेला परेको लिड पेन्ट हो। कृपया बालबालिकालाई लिड पेन्ट र धूलोबाट टाढा राख्न याद राख्नुहोस् र क्यान्डी, खेलौनाहरू, मेकअप र गरगहना सहित लिड समावेश भएका उत्पादनहरू प्रति सावधान रहनुहोस्।

BCPS वा बाल्टिमोर काउन्टी स्वास्थ्य विभागमा सम्पर्क

- हाम्रा विद्यालयहरूमा खानेपानीको परीक्षणबारे प्रश्नहरूको लागि, कृपया वातावरणीय सेवाहरू (Environmental Services) को BCPS सुपरभाइजर, David Glassman लाई 443.809.6310 वा dglassman2@bcps.org मा सम्पर्क गर्नुहोस्।
- लिड अनावरण बारे थप जानकारीको लागि, कृपया बाल्टिमोर काउन्टी स्वास्थ्य विभागलाई 410.887.3725 मा सम्पर्क गर्नुहोस्।